ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу о поддержке инициативы Совета Таврического муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Таврического муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
	Дата проведения:  10 июня 2024 года

Место проведения:  с. Луговое, ул. Ленина, 2В, администрация
                                                                                                                                                                                                Время проведения:  14:30 – 15:30 часов. 



Для участия в слушаниях приняли участие представители трудовых коллективов, политических партий, объединений и общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения, предприниматели, депутаты Совета Луговского сельского поселения.
Порядок организации и проведения публичных слушаний по вопросу о поддержке инициативы Совета Таврического муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Таврического муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, дата, время и место проведения были обнародованы на официальном сайте Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), в газете Таврического района Омской области «Таврические новости» № 21 (10718) 31 мая 2024 года.          
На публичные слушания прибыло и зарегистрировано 25 человек. 
Председательствующий на заседании Глава Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области – Бедель Марина Витальевна предлагает следующую повестку:
1. О поддержке инициативы Совета Таврического муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Таврического муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
Предложила завершить работу до 15.30 часов.
Замечаний, изменений и дополнений по предложенной повестке не поступило.
Слово по вопросу "О поддержке инициативы Совета Таврического муниципального района Омской области по преобразованию всех поселений, входящих в состав Таврического муниципального района Омской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа" предоставляется Главе Луговского сельского поселения Бедель Марине Витальевне.
	ПРЕДЛОЖИЛА: Вопрос Преобразования рассмотреть на очередной сессии Совета Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.
Замечаний, предложений по вопросу Преобразования не поступило.
 
	СЛУШАЛИ: Булгакову Светлану Ивановну – председателя Совета Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области. Рассказала о рассмотрении вопроса об инициативе Преобразования депутатами Совета Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.
ПРЕДЛОЖИЛА: Вопрос Преобразования рассмотреть на очередной сессии Совета Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.
Вопросов не поступило. 

Желающих выступить не было.
Замечаний по ведению и повестке не поступило.

[bookmark: _Hlk131414750]В результате обсуждения вопроса Преобразования было принято следующее решение:
[bookmark: _Hlk131414691]1. Считать состоявшимися публичные слушания по рассмотрению вопроса Преобразование.
2. Вопрос Преобразования подлежит рассмотрению на очередной сессии Совета Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.

Заседание публичных слушаний по вопросу Преобразования объявляется закрытым. 





Глава сельского поселения							М.В. Бедель
