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Подпрограмма «Жилищное строительство, развитие инфраструктуры и коммунального комплекса Луговского сельского поселения »

Раздел 1. ПАСПОРТ

подпрограммы муниципальной программы 

	Наименование муниципальной программы Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области 
	«Устойчивое развитие территории 

Луговского сельского поселения 

Таврического муниципального района Омской области на 2020-2026 гг.»

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Таврического муниципального района (далее – подпрограмма)
	«Жилищное строительство, развитие инфраструктуры и коммунального комплекса Луговского сельского поселения » (далее - подпрограмма)


	Наименование исполнительно-распорядительного органа Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы 
	-

	Наименование исполнительно-распорядительного органа Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, являющегося исполнителем основного мероприятия, исполнителем ведомственной целевой программы 
	Администрация Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области

	Наименование исполнительно-распорядительного органа Таврического муниципального района Омской области, являющегося исполнителем мероприятия
	Администрация Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области

	Сроки реализации подпрограммы 
	2020-2026 гг.

	Цель подпрограммы 
	Создание условий устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства на территории Луговского сельского поселения, модернизация и развитие автомобильных дорог

	Задачи подпрограммы 
	1. 1. Улучшение жилищных условий и 
2. повышение комфортности 

3. проживания населения;
2.Совершенствования дорожных                    условий,     развития сети автомобильных дорог, повышения их качественных характеристик и обеспечения круглогодичного, комфортного и безопасного дорожного движения.

	Перечень основных мероприятий и (или) ведомственных целевых программ
	1.Создание условий устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства на территории Луговского сельского поселения
2.Модернизация и развитие автомобильных дорог Луговского сельского поселения.

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации 
	Общий объем финансирования подпрограммы составляет 5 636 053,57  рублей в ценах соответствующих лет, в том числе:

- в 2020 году – 819 136,56  рублей;

- в 2021 году – 938 631,01  рублей;

- в 2022 году – 615 657,20  рублей;

- в 2023 году – 815 657,20  рублей;
- в 2024 году – 815 657,20  рублей;
- в 2025 году – 815 657,20  рублей;
- в 2026 году – 815 657,20  рублей;
Источниками финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы, поступления нецелевого и целевого характера из бюджетов других уровней

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы (по годам и по итогам реализации) 
	1. Количество установленных фонарей (2020 год – 4,  2021 год – 4, 2022 год – 4, 2023 год – 0 , 2024 год – 0, 2025 год – 0, 2026 год – 0) 
2. Увеличение доли протяженности отремонтированных автомобильных дорог от общей протяженности автомобильных дорог в Луговском сельском поселении. (2020 год – 4,4 процента,  2021 год – 4,4 процента, 2022 год – 4,4 процента, 2023 год – 4,4 процента, 2024 год – 4,4 процента, 2025 год – 4,4 процента, 2026 год – 4,4  процента).


Раздел 2. Сфера социально-экономического развития Луговского сельского поселения  Таврического муниципального района, в рамках которой предполагается реализация подпрограммы, основные проблемы, оценка причин их возникновения и прогноз ее развития
      Улучшение жилищных условий и повышение комфортности проживания населения – основной показатель эффективности функционирования жилищно-коммунального комплекса Луговского сельского поселения Таврического района  Омской области. Некоторые проблемы в жилищно-коммунальном комплексе остаются нерешенными. К ним, в частности, относятся: высокая степень износа основных фондов коммунальной инфраструктуры; недостаточно высокое качество жилищно-коммунальных услуг; низкая эффективность системы управления в этом секторе экономики, преобладание административных методов хозяйствования над рыночным.

Проблемы обеспечения населения питьевой водой надлежащего качества в достаточном количестве и экологической безопасности водопользования являются также актуальными для Луговского сельского поселения.  Капитальный ремонт осуществляется в минимально-необходимых объемах, в лучшем случае – с частичной модернизацией.

Актуальность проблем в жилищно-коммунальном комплексе обусловлена не только техническими проблемами устаревшего оборудования и общей технической отсталостью, но, прежде всего, правовыми, организационными и экономическими проблемами.

Для решения указанных проблем необходимо дальнейшее использование программно-целевого метода, основные преимущества которого заключаются в комплексном подходе к решению проблем и эффективном планировании и мониторинге результатов реализации подпрограммы.

      Решение жилищной проблемы граждан является одним из приоритетов  политики в Луговского сельском поселении Таврического района Омской области. В настоящее время 20 семей  (из них 5 молодых семей) приняты органами местного самоуправления Луговского сельского поселения  на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.  
Активизация пассажирских и грузовых перевозок требует совершенствования дорожных условий, развития сети автомобильных дорог, повышения их качественных характеристик и обеспечения круглогодичного, комфортного и безопасного дорожного движения. При этом развитие и модернизация автомобильных дорог должны обеспечивать экономическое развитие Луговского сельского поселения.  

Основными проблемами являются:

- низкие транспортно-эксплуатационные характеристики автомобильных дорог, что приводит к снижению скорости автомобильного потока, значительным потерям времени пребывания в пути, ухудшению состояния окружающей среды;

- наличие на территории  грунтовых дорог с затрудненным проездом по ним;

- низкий уровень обустройства и ремонт автомобильных дорог с твердым покрытием;

- отставание темпов ремонта автомобильных дорог с твердым покрытием от требуемых сроков службы дорожных одежд.

По указанным причинам значительная часть автомобильных дорог  создает угрозу безопасности перевозок.

В подпрограмме определен комплекс мероприятий, согласованных по содержанию, финансовому обеспечению, исполнителям и срокам исполнения, направленных на решение задач развития экономики и социальной сферы.

Основные риски, связанные с решением указанных выше проблем, обусловлены недостаточным объемом финансирования дорожной отрасли, который не в состоянии восполнить нарастающий износ автомобильных дорог. Возникает проблема увеличивающегося несоответствия транспортно-эксплуатационного потенциала дорожной системы потребностям социально-экономического развития поселения.

В программе определен комплекс мероприятий, согласованных по содержанию, финансовому обеспечению, исполнителям и срокам исполнения, направленных на решение задач развития экономики и социальной сферы в соответствии с законодательством.

Раздел 3. Цель и задачи подпрограммы
   Целью подпрограммы является создание условий устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства на территории Луговского сельского поселения, модернизация и развитие автомобильных дорог. Для ее достижения необходимо решение следующих задач:

 1. Улучшение жилищных условий и повышение комфортности проживания населения;

     2. Совершенствования   дорожных   условий, развития сети автомобильных дорог, повышения их качественных характеристик и обеспечения круглогодичного, комфортного и безопасного дорожного движения.
Раздел 4. Срок реализации подпрограммы

Общий срок реализации настоящей подпрограммы составляет 7 лет, рассчитан на период 2020 – 2026 годов (в один этап).
Раздел 5. Описание входящих в состав подпрограммы основных мероприятий и (или) ведомственных целевых программ

В целях решения задач подпрограммы в ее составе реализуются основные мероприятия. Каждой задаче подпрограммы соответствует отдельное основное мероприятие.

1. Задаче 1 подпрограммы соответствует основное мероприятие  "Создание условий устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства на территории Луговского сельского поселения".

Развитие приоритетных направлений в реализации устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства  предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий:
- Ремонт электролиний для уличного освещения с. Луговое (ул.  70 лет Октября, Набережная, Молодежная); д. Солоновка (ул. Береговая, Рабочая);   
- Реализация прочих мероприятий по устойчивому функционированию жилищно-коммунального комплекса.

2. Задаче 2 подпрограммы соответствует основное мероприятие

 "Модернизация и развитие автомобильных дорог Луговского сельского поселения".

Модернизация и развитие автомобильных дорог Луговского сельского поселения предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий:
- строительство дорог с. Луговое к КФХ Потапова В.М., ООО «Комплекс Таврический», ул. Набережная, Животноводов, Рабочая, 70 лет Октября, Молодежная;  д. Солоновка ул. Рабочая, Береговая;
-  ремонт дорог с. Луговое ул. Ленина, Митрофанова, 70 лет Октября, Гагарина, Луговая, Рабочая, Набережная,  д. Солоновка ул. Береговая.  
- текущее сезонное содержание дорог (расчистка от снега, грейдерование, удаление сорной растительности вокруг обочин и т.п.);

Раздел 6. Описание мероприятий и целевых индикаторов их выполнения

В рамках основного мероприятия "Создание условий устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства на территории Луговского сельского поселения" планируется выполнение следующих мероприятий:
1) Ремонт электролиний для уличного освещения с. Луговое (ул.70 лет Октября, Набережная, Молодежная);  д. Солоновка (ул. Береговая, Рабочая).
Для ежегодной оценки эффективности реализации данного мероприятия используется следующий целевой индикатор:
           - количество установленных фонарей. Значение целевого индикатора определяется по количеству установленных фонарей в  отчетном периоде, на основании актов выполненных работ.

             При расчете значения целевого индикатора используются данные мониторинга, проводимого Администрацией Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.
В рамках основного мероприятия "Модернизация и развитие автомобильных дорог Луговского сельского поселения" планируется выполнение следующих мероприятий:
1) строительство автомобильных дорог с. Луговое к КФХ Потапова В.М., ООО «Комплекс Таврический», ул. Набережная, Животноводов, Рабочая, 70 лет Октября, Молодежная;  д. Солоновка ул. Рабочая, Береговая;

Для ежегодной оценки эффективности реализации данного мероприятия используется следующий целевой индикатор:

           - протяженность построенного объекта, (единица измерения км). Значение целевого индикатора определяется по протяженности построенного объекта в отчетном периоде, на основании актов выполненных работ.

           При расчете значения целевого индикатора используются данные мониторинга, проводимого специалистами Администрации Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.

     2)   Ремонт дорог с. Луговое ул. Ленина, Митрофанова, 70 лет Октября, Гагарина, Луговая, Рабочая, Набережная,  д. Солоновка ул. Береговая.     

          Для ежегодной оценки эффективности реализации данного мероприятия используется следующий целевой индикатор:
           - протяженность реконструированного объекта, (единица измерения км). Значение целевого индикатора определяется по протяженности реконструированного объекта в отчетном периоде, на основании актов выполненных работ.

  3) Текущее сезонное содержание дорог (расчистка от снега, грейдерование, удаление сорной растительности вокруг обочин и т.п.);
Для ежегодной оценки эффективности реализации данного мероприятия используется следующий целевой индикатор:
           - протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, на которых выполняются работы по текущему содержанию (единица измерения км). Значение целевого индикатора определяется по протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, на которых выполнены работы по текущему содержанию в отчетном периоде, на основании актов выполненных работ.

При расчете значения целевого индикатора используются данные мониторинга, проводимого специалистами Администрации Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.
При расчете значения целевого индикатора используются данные мониторинга, проводимого специалистами Администрации Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.
        Перечень целевых индикаторов реализации мероприятий данных мероприятий  приведен в приложении № 6 "Структура программы Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области " Устойчивое развитие территории Луговского сельского поселения  Таврического муниципального района Омской области на 2020-2026 гг.»" к муниципальной программе. 

Раздел 7. Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы в целом и по источникам финансирования

Общий объем финансирования подпрограммы составляет  5 636 053,57 рублей в ценах соответствующих лет, в том числе:

- в 2020 году – 819 136,56  рублей;

- в 2021 году – 938 631,01  рублей;

- в 2022 году – 615 657,20  рублей;
- в 2023 году – 815 657,20  рублей;
- в 2024 году – 815 657,20  рублей;
- в 2025 году – 815 657,20  рублей;
- в 2026 году – 815 657,20  рублей.
Источниками финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы, поступления нецелевого и целевого характера из бюджетов других уровней.

Распределение бюджетных ассигнований по задачам подпрограммы в разрезе источников финансирования представлено в приложении № 6 "Структура программы Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области "Жилищное строительство, развитие инфраструктуры и коммунального комплекса Луговского сельского поселения" к муниципальной программе. 

Раздел 8. Ожидаемые результаты реализации подпрограммы

Для достижения целей подпрограммы определены следующие ожидаемые результаты:

      1.  Строительство электролиний для уличного освещения с. Луговое (ул.  70 лет Октября, Набережная, Молодежная);  д. Солоновка (ул. Береговая, Рабочая);   
Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

О1=А/В*100%,

где О1- значение показателя ожидаемого результата,

А – общее количество установленных фонарей, (единица измерения ед.) 

В – количество установленных фонарей в отчетном году, (единица измерения ед.)
   Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

    2. Строительство автомобильных дорог с. Луговое к КФХ Потапова В.М., ООО «Комплекс Таврический», ул. Набережная, Животноводов, Рабочая, 70 лет Октября, Молодежная;  д. Солоновка ул. Рабочая, Береговая;
   Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

О1=А/В*100%,

где О1- значение показателя ожидаемого результата,

А – протяженность реконструированного объекта, (единица измерения км) в отчетном году

В – общая протяженность автомобильных дорог, (единица измерения км)
   3.   Ремонт дорог с. Луговое ул. Ленина, Митрофанова, 70 лет Октября, Гагарина, Луговая, Рабочая, Набережная,  д. Солоновка ул. Береговая.     

 Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

О1=А/В*100%,

где О1- значение показателя ожидаемого результата,

А – протяженность реконструированного объекта, (единица измерения км) в отчетном году

В – общая протяженность автомобильных дорог, (единица измерения км)
Раздел 9. Описание системы управления реализацией подпрограммы

Исполнители основных мероприятий, ведомственных целевых программ осуществляют оперативное управление и контроль за ходом реализации подпрограммы, организацию проведения работы по формированию отчетности о ходе реализации подпрограммы и оценке ее эффективности, несет ответственность за реализацию подпрограммы в целом и достижение утвержденных значений целевых индикаторов мероприятий подпрограммы.

По итогам отчетного финансового года формируют отчет о реализации подпрограммы за отчетный финансовый год и в целом за истекший период ее реализации (далее – отчет) в соответствии с приложением № 6 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, их формирования и реализации, утвержденному постановлением Администрации Луговского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области от 10 июля 2013 года № 48 (далее – Порядок), и на основании отчета проводит оценку эффективности реализации подпрограммы в соответствии с приложением № 7 к Порядку.

